

中華民國三十一年三月一日

第一期二版

海外僑胞購機祝壽之熱烈  
（神鷹）  
自上海市之「購機祝壽」，主張實現後，登高一呼，造作種種謠言，探其用心，挑撥離間，為日方唯一之價技，近數月來，日人常造作種種謠言，探其用心，挑撥離間，為日方唯一之價技，近數月來，日人常

、固欲淆亂聽聞，減少我、亦更為積極，凡此種種，均足使人極端注意者也。  
、亦有將其消息轉載者，  
、東軍、即躍躍欲試，日軍

、最近，閩錫山張學良

、當星洲日報與南洋商報

、宣佈蔣公壽辰購機慶祝新

、當成都事件、北海事件、

、日本武官、一再召集會議

、企圖有所舉動，旋經

、舉妄動，故一般武官之氣

、乃為之大減，因之緩

、東亦可暫安一時。

、近來，日人所最注意者、

、即席認捐、不旋踵已得十

、萬元之鉅大數目，明日

、來賓皆為之感動、紛紛

、當蔣委員長之行動、日

、文報上、每日均有蔣氏

、接不暇、其熱烈之情形、

、本之前見、

、一百、五十、兩種、則尤

、均有若輩之蹤跡云、

、以探刺消息、據聞、日

、息、然因其行動易於使人

、注意、故又收買大批漢奸

、夥、潛往各地刺探各種消

、息、然因其行動易於使人

、注意、故又收買大批漢奸